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Equations et inéquations

Exercice 1. Résoudre dans R les équations suivantes :

2z —1
1. 20+43=0 2. 3-2r=x-1 x+1:1
x
2r+2 _, s But2 1
r+1 Co6r+4 2
Résoudre graphiquement les équations (1) et (2).
7 ={-3} 2. & ={3} 3. s ={2}
L vl 5. & =R\{-2)
Exercice 2. Résoudre dans R les équations suivantes :
1. 224+1]=0 2. Jz—-2|=1
3. 2z -3 =z —2| 4. Jz+1l—-|z—-1=1
1
5. le+1l-lz—1=1 A
|z —1]
Résoudre graphiquement les équations (2) et (3).
1. ={-1} 2. . ={1;3}
% 1
5. 7 ={-V20;v2} 6. & =1{0}
Exercice 3. Résoudre dans R les équations suivantes :
1. 22-5=0 2. 222 +3=0
3. 224+2+1=0 4. 622> -5x+1=0
5 22— (V2+V3)2+V6=0 6. 22—x—1=0

Factoriser les expressions lorsque cela est possible.

1. .7 ={-V5;V5} et 22 — 5 = (z — V5)(z + V5).

2. 7 =0.

3./ =0.

4. 5’:{% 11 et 622 751+1—6(UL7§)(:L'7%)‘

5.7 ={V2;V3} et 22 — (V2+V3)z + V6 = (z — V2)(z — V3).
6. 5”:{1 V5, H‘[} et x? —x—lz(az—lg‘ﬁ) (x—lg‘@).

Exercice 4. Résoudre les systémes suivants d’inconnues (x1,z2) € R? :

2
_ a“+1
1. {x1—|—1:2—3 2. TLHT2= =" oha>0fixé.

T1Tg = —10 T1To = 1

1. .7 =1{(5,-2);(~2,5)}.

o {3 (1)

Exercice 5. Résoudre dans R les équations suivantes en cherchant au préalable
une solution évidente :

1. 23— 622+ 112 —6=0;
2. 23422 -22-2=0;

3. 42® — 1222 — 112 +5=0;
4. 23+ 22 —2+2=0.

1. 23 =622+ 112 -6 =0 < (x—1)(22 -5z +5)=0. | ={1,2,3}|

2. 2342220 -2=0 < (z+1)(22—2) = 0. y:{—\/i,—L\/E}.




3423 — 1222 — 11z +5 = 0
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4. 23+2° —24+2=0 = (z+2)(a>—2+1)=0. | ={-2}|

Exercice 6. Résoudre dans R les équations suivantes :

1. 3z*—4224+1=0

2. 3x+2/x—-5=0

14 18
S +-—5=0 Lo E12=0
Lo = {-n- ) 2. 7 ={1}
7 ={=L1) 1. 7 = {ugeil

Exercice 7. Résoudre dans R les inéquations suivantes :
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r—1>2x—-3

23 +322—4<0
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2. |3z +2] <3
4. |z — 1| < |z + 1]
6. 222 +2+1<0
8. 2?2 <z
10. (z—1)2<2(x-3)(z—1)
12, x—lgx—i—l
z+1 rz—1

14. Va2 = bx +4 < V222 —

(z + 1)(42% — 162 + 5) = 0.
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